

农业稳产增产 农民稳步增收 农村稳定安宁

## 让农民更多分享政策红利

—3版

# 30省份启动教资考试报名 这些变化要注意

—3版

## 新春走基层

# 点滴真情为群众 心心念念民生情

石楼县政府办开展“温暖守心、情系永由”春节走访慰问活动



本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)岁末天寒,情暖人心。近日,石楼县政府办组织全体干部职工来到帮扶村裴沟乡永由村开展“温暖守心、情系永由”春节走访慰问活动,向他们送上节日的问候和新春的祝福。

活动现场,政府办的干部职工与困难群众进行了亲切的交流,详细询问了他们的身体状况和生活情况,并现场为大家送去毛毯、棉衣、春联等慰问品,叮嘱他们一定要积极配合和支持疫情防控工作,做好自我防护。同时,积极鼓励脱贫群众要继续提振精神,自立自强,通过自己的辛勤劳动创造美好的生活,确保脱贫不返贫,幸福日子才会更稳定。最后,祝愿他们度过一个祥和幸福的新春佳节。

在村党员活动室内,石楼县政府办负责人用老百姓听得懂的语言向群众宣讲了县委十五届五次全体会议暨经济工作会议精神,把2022年全县工作的指导思想讲清楚、讲明白,让老百姓深入领会县委对石楼发展的整体谋划,鼓励群众树立信心,发扬勤劳实干精神,并教育引导群众要感党恩、听党话、坚定不移跟党走。

“老人家,您今年身体怎么样,在外务工的家人都回来过年吧,祝您过一个愉快的春节。”在村主任的陪同下,政府办相关人员来到残疾老人温全玉、孤寡老人兰兵汝、脱贫户温水元、薛汝则的家中,为他们送上了慰问品和慰问金,并与他们亲切交谈,详细了解了他们的生产生活情况。

点滴真情为群众,心心念念民生情。此次慰问活动,政府办全体干部职工带着真心真情为困难群众送去了节日最真挚的祝福和问候,让群众感受到了寒冬融融的暖意和党的浓浓关怀,更进一步拉近了干部和群众的距离,增进了感情,赢得了信任。



工作人员看望孤寡老人兰兵汝并送上新春慰问品



工作人员为裴沟乡永由村村民送去新春慰问品



工作人员为残疾老人温全玉送去新春祝福